

**KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK
JOGI, ÜGYRENDI ÉS ÖSSZEFÉRHETETLENSÉGI BIZOTTSÁGA**

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága **2023. február 22. napján** a Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Dísztermének karzatán a Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsággal közösen megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Megjelentek:

A megjelent bizottsági tagok és a meghívottak nevét a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként csatolt jelenléti ív tartalmazza.

dr. Szép Tamás tanácsnok a jelenléti ív alapján megállapította, hogy a testület 7 tagja közül 6 fő jelen van, így a bizottsági ülés határozatképes. Kérte a bizottságot, hogy vegye fel a rendkívüli ülés napirendjére a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról és a szolgalmi jog alapításáról, önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítéséről, hasznosításáról, valamint eszközátadásról szóló előterjesztéseket.

A bizottság az ülés napirendjét a fentiek szerint egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

19/2023. (II. 22.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsági határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetetlenségi Bizottsága felvette a rendkívüli ülés napirendjére a meghívóban is szereplő alábbi előterjesztéseket:

- a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról;
- szolgalmi jog alapításáról, önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítéséről, hasznosításáról, valamint eszközátadásról.

A meghívó a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként csatolva.

Napirend:

- 1. Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előterjesztő: dr. Csillag Gábor jegyző

Közreműködik: Balogh Beáta igazgató

- 2. Előterjesztés szolgalmi jog alapításáról, önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítéséről, hasznosításáról, valamint eszközátadásról**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Balogh Beáta igazgató

Napirend tárgyalása:**1. Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előterjesztő: dr. Csillag Gábor jegyző

Közreműködik: Balogh Beáta igazgató

(Az előterjesztést a közgyűlési ülésről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

dr. Csillag Gábor jegyző elmondta, hogy az előterjesztés azért készült el később, és így nem tudta megtárgyalni a munkaterv szerinti ülésén a bizottság, mert folyamatosan tárgyalásokat folytattak az étkeztető céggel és a tárgyalások még nem zárultak le a bizottság üléséig. A kialakult gazdasági helyzetre tekintettel a nyersanyagnorma kétszer 10%-os emelését javasolta március 1-től, illetve szeptember 1-től. Így az emelés az ellátási formától függően 34-323,-Ft lenne. A rezsi költségek emelésére tett javaslat a bölcsődei és óvodai étkezés esetében 7,6%, az általános iskolai, középiskolai és szociális étkezés esetében 7,2%. A továbbiakban a rendeleten a szociális vetítési alap átvezetése történne meg. A határozati javaslat és a rendelettervezet elfogadását kérte.

Elmondta továbbá, hogy a rendelettervezet 9.§-ának első bekezdéséből véletlenül kimaradt a „– (2)-(3) bekezdésben foglalt kivétellel –, szövegrész, valamint a (2) és (3) bekezdés helyesen úgy kezdődne, hogy „E rendelet”, ezzel az előterjesztés módosításra kerül.

dr. Nadrai Norbert József bizottsági tag felhívta a figyelmet a 27%-os Áfa-ra, így a 77,-Ft-os házhoz szállítás díja alkalmanként 100,-Ft lesz. A jövedelemhatároknál a %-os mértékek nem változtak, az alap ugyanaz, mint 2008-tól. A 34-323,-Ft-os díjemelésre is rájön a 27%-os Áfa. Az előző emelés tavaly október 1. napjával történt, de most újabb emelés következne.

Balogh Beáta igazgató elmondta, hogy az ellátási formától függő 34-323,-Ft-os emelések már Áfa-val növelt összegek.

A bizottság a határozati javaslat elfogadását 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül támogatta. A rendelettervezet elfogadását szintén 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül támogatta a testület, melynek alapján az alábbi határozatot hozta:

20/2023. (II. 22.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsági határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsága a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi és szociális ellátásokról szóló 13/2000. (III. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztés határozati javaslatának és rendelettervezetének elfogadását támogatta.

2. Előterjesztés szolgalmi jog alapításáról, önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítéséről, hasznosításáról, valamint eszközátadásról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Balogh Beáta igazgató

(Az előterjesztést a közgyűlési ülésről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

dr. Nadrai Norbert József bizottsági tag elmondta, hogy az előterjesztésben szerepel egy korábban bérbé adott ingatlan értékesítése. Megkérdezte, hogy mennyi ezen ingatlan bérleti díja és mikor emelkedett?

dr. Máté Erzsébet bizottsági tag megkérdezte, hogy miért kell eladni az ingatlant egy olyan gazdasági helyzetben, amikor a pénz nagy mértékben romlik?

Balogh Beáta gazdasági igazgató a kérdésekre adott válaszában elmondta, hogy az ingatlan egy évre lett meghirdetve pályázat útján, a bérleti díj pontos összegére nem emlékszik, de utánaéz és a képviselőt erről tájékoztatni fogja. Tekintettel az egy éves fix áron történő bérbeadásra, a bérleti díj nem emelkedett ezen időszakon belül. Az ingatlan az Izzó utcában található, előtte két vállalkozónak van telephelye. Ez a két vállalkozó érdeklődött az ingatlan iránt, szeretnék a telephelyüket bővíteni.

A bizottság a határozati javaslat elfogadását 4 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül támogatta és a következő határozatot hozta:

21/2023. (II. 22.) Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsági határozat

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsága a **szolgalmi jog alapításáról, önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítéséről, hasznosításáról, valamint eszközátadásról** szóló előterjesztés határozati javaslatának elfogadását támogatta.

Több kérdés, hozzászólás nem lévén a bizottság elnöke a rendkívüli ülést bezárta.

K.m.f.

dr. Szép Tamás

dr. Szép Tamás
tanácsnok



Kárpáti Tímea
Kárpáti Tímea
tanácsnok